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Kaj Kristensen, Skjern Karsten Ambrosen,
Holstebro

Vagn Juhl Jensen, 
Esbjerg (Formand)

Jakob Østerby, Esbjerg 
(Næstformand)

Bestyrelsen: 
Vagn Juhl Jensen - Ilse Dalgaard Lauridsen - Kaj Kristensen - Karsten Ambrosen - 
Jakob Østerby
Bestyrelsen for kollektivboligerne: 
Vagn Juhl Jensen - Karsten Ambrosen - Ilse Dalgaard Lauridsen  - Jørgen Muldbjerg - Gerda 
Moesgaard - Nina Jørgensen

Plejehjemmet Klokkebjerg er et privat plejehjem i Skjern, som har det kristne livs- og men-
neskesyn som værdigrundlag. 
Vi kan kontaktes på tlf. 9735 1688. 
Hjemmeside: www.klokkebjerg.dk
Email: info@klokkebjerg.dk 
Facebook: https://www.facebook.com/klokkebjerg

Ilse Dalgaard Lauridsen
Videbæk

Jørgen Muldbjerg
Kollektivboligerne

Bjarne Dueholm 
Kollektivboligerne

 Bestyrelsen

Nina Jørgensen 
Kollektivboligerne
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Lederen har ordet

Vi har på Klokkebjerg 
haft en tid, hvor flere 
er gået på efterløn, 
flyttet fra området el-
ler af andre årsager 

er fratrådt. Midt i januar har Birgit i 
aktivitetsstuen sidste arbejdsdag. De 
har valgt at flytte øst på, i nærheden 
af børnene. Jeg vil gerne her benytte 
lejligheden til at sige tak for det, du 
har været for beboerne gennem tiden. 
Samtidig skal der også lyde en tak til 
jer, der af forskellige årsager er flyttet. 
Yderlig én er flyttet fra området, to er 
gået på efterløn og én har valgt at blive 
bedemand. Vi er meget afhængige af 
at have dygtige stabile medarbejdere 
med et hjerte, der brænder for den 
enkelte beboer. Tag derfor også godt 
imod, når der er nye medarbejdere.

På ældreministeriets hjemmeside er 
der offentliggjort en tilfredsheds un-
dersøgelse blandt beboerne på landets 
plejehjem. Vi glæder os rigtig meget 
over resultatet. Det er godt at mærke, 
at vi gør en forskel. Samtidig giver det 
os en ydmyghed, når der er ros. Vi må 
til stadighed have fokus på god kvali-
tet og ikke mindst forsøge at sætte os i 
den enkeltes sted og spørge, hvad der 
er vigtigt for dig. Samtidig er oplevel-
sen af tilfredshed et udtryk for mange 
ting – skal vi lykkes som plejehjem 
er vi dybt afhængig af, at vi arbejder 
godt sammen, både med den enkelte 
beboer, men også med pårørende, så 
vi til stadighed sammen har fokus på 
trivsel. Et godt resultat må ikke få os 
til at slappe af, men give lyst og energi 
til at fortsætte og gøre mere, hvor det 
er muligt.

I forhold til kriseberedskab har vi som 
plejehjem mange ting, vi skal forholde 
os til og sørge for. I forhold til lejlighe-
derne vil vi anbefale, at den enkelte har 
noget nødlys – det kan være i form af 
stearinlys eller lignende, der er på bat-
teri - så vi ikke står med brandfarlige 
levende lys rundt omkring. Styrelsen 
for samfundssikkerhed taler også om 
at have ekstra tæpper o.l. til rådighed.

Ringkøbing Skjern kommune har valgt 
at starte en ordning op med et ergote-
rapeutteam på de enkelte plejehjem. 
Som sted bærer man kun en mindre 
del af lønnen. Vi har valgt at takke ja 
til at være med i ordningen. Der er 
klare beskrivelser af deres funktion. Vi 
håber, at det kan tilføre meget godt til 
den enkelte beboer.

Vi har lige fejret jul, og er godt på vej 
ind i et nyt år. Vi ved ikke hvad dette 
nye år vil bringe. På mange måder er 
der ængstelse og meget mørke i ver-
den. Til det er julens budskab i klar 
modsætning. Vi tænder lys, der min-
der os om Jesus som verdens lys og 
verdens håb. Vi har lyttet til juleevan-
geliet, hvor englen forkyndte: ”Frygt 
ikke! Se jeg forkynder jer en stor glæ-
de”. Dette ”frygt ikke” må vi tage til 
os, og tag del i glæden for ”der er født 
jer en frelser” – Gud greb ind, vi kan 
trygt lægge os selv og hinanden i hans 
hånd, for han har omsorg for den en-
kelte. Hans frelse gælder.

Allan Bærentsen
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Andagten

Vi har lige lagt advent og jul bag os. Mange ting blev forberedt. 
Der blev pyntet op, tændt lys, købt gaver, besøgt julemarkeder 
og hentet juletræ, som blev pyntet. Vi har mange traditioner 

hver især. De senere år er det blevet meget moderne at pynte huset op med 
lys.
Men der er et lys, som er meget vigtigere end dem, vi kan tænde.

I sange og salmer nr. 147 står der:
2) Det var ikke en himmel som andre,                   
den blev åbnet af lys og af lyd,
man så stjerner bevæges og vandre
imod Betlehem, landet mod syd,
så at hyrderne glemte at fryse,
i Guds billede måtte de lyse,
dengang Gud selv blev menneskets lys.

3) Det var ikke et barn som de andre,
der blev født under himlen den nat,
det var Gud selv, der nu ville vandre
for at finde på jorden sin skat.
I den usleste mand eller kvinde
så han perlen så kosteligt skinne,
dengang Gud selv blev menneskets lys.

                                           Johannes Johannesen

Må julens lys, Jesusbarnet få lov at skinne i vore hjem. Det vigtigste er, at du 
og jeg får lov at se Jesus som vores frelser. Han blev netop født på vor jord 
for at finde dig og mig. Må Jesus være den, som oplyser vores vej. Han er det 
sande lys.
Hvor er det godt at kunne hvile i, at uanset hvor mørkt det kan se ud for os, så 
slukkes Jesu lys aldrig.
Det er kun du og jeg, der kan forhindre Jesus i at tage bolig i vore hjerter.
Må Jesus være den Herre og frelser vi ønsker at følge i det nye år.
Må Gud velsigne hver enkelt af jer. Godt Nytår!

Kaj Kristensen

Advent - Herrens komme!
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Juleforberedelser

I starten af december 
bagte vi pebernødder i 
fødselsdagsstuen. 
Dejen blev skåret ud i 
den rigtige størrelse og 
placeret på bagepla-
der, før de kom i ovnen. 
Snart duftede der lifligt 
af julebag og vi skulle 
selvfølgelig smage de 
knasende, sprøde kager 
da de kom ud af ovnen.
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Ny beboer

Jeg er født i Agerskov og vokset op på en gård i Henne, sammen med en bror og 
en søster. 

Efter et ophold på LMH tog jeg en uddannelse som køkkenleder. Det har jeg 
arbejdet som hele mit voksenliv. Først 20 år i Ribe, hvor jeg har lavet mad på et 
plejehjem og så ved et Diner transportable firma. 

Så flyttede jeg til Løgumkloster. Det blev til 22 år som køkkenleder på Løgumk-
loster Efterskole. Jeg var meget glad for at arbejde med unge mennesker. 
Både i Ribe og Løgumkloster kom jeg i LM og deltog i det frivillige arbejde. Har 
også nydt at hjælpe til med flygtningearbejde. Jeg har lavet mad på utallige 
lejre.
 
På grund af mit helbred, (nedsat syn og Parkinson) har jeg valgt Klokkebjerg, da 
jeg gerne vil være på et kristen plejehjem. Min far bor også her. 

Jeg har altid været glad for at færdes ude i naturen.

Marianne Christiansen
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Ny beboer

Jeg er født og opvokset i København. 
Mine forældre, Johanne og Svend Rasmussen, kom fra henholdsvis Kalundborg 
og Nørre Alslev, og desuden havde jeg også en bror, Bent. Jeg oplevede krigen 
som lille pige og så bl.a. fra vinduet, hvordan den ”Franske Skole” brændte, da 
RAF angreb Shell huset i 1945.
Efter endt skolegang blev jeg uddannet ekspeditrice på handelsskolen. I 1957 
blev jeg gift med John og vi flyttede til Herlev, hvor jeg har boet indtil nu. Vi 
havde et dejligt liv, fik to børn, Jan og Anette. John havde bl.a. øldepot for Faxe 
og jeg selv arbejdede i forskellige tøjbutikker. I mange år var jeg i Mothercare på 
Strøget, hvor vi solgte babyudstyr.
Vi har altid boet i lejlighed, og har så haft sommerhus, først ved Roskilde Fjord, 
i Jyllinge, og senere ved Kattegat, tæt ved Hundested. Der har vi nydt mange 
somre med venner og vores børn og børnebørn.
Både John og jeg har siddet i menighedsrådet i Herlev kirke og har været aktive i 
sognets arbejde. Jeg mistede John i 2017 efter 60 års ægteskab.
Jeg har 6 børnebørn og snart 8 oldebørn. Min søn bor i Ribe og min datter i 
Rækker Mølle, og alle mine børnebørn bor i Jylland, så derfor er jeg glad for at 
komme til Klokkebjerg og tættere på dem alle.

Birgit Drøidahl Larsen



Ny beboer
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Jeg er født i 1939 i Finderup. Er vokset op på en statsejendom sammen med 
mine 6 søskende og gik i skole der, hvor Finderup efterskole ligger i dag. 
Efter konfirmationen hjalp jeg derhjemme, hentede mælk hos bønderne. Dette 
foregik med hestevogn til Finderup mejeri.

Jeg tjente forskellige steder på landet blandt andet på Løgismose på Fyn. Jeg 
har været dragon i Holstebro og på højskole i Hillerød.
I 1962 blev jeg gift med Birgit. Vi købte landbrug i Faster. Vi fik 5 børn og har 
nu 16 børnebørn og 7 oldebørn. Jeg arbejdede nogle år som pedel på Velux i 
Skjern.

Min fritid blev brugt på blandt andet naturen. Jeg har været jæger, havde båd 
og campingvogn.

Jeg satte gamle møbler i stand og almuemalede dem.
Jeg har siddet i forskellige bestyrelser og menighedsråd. Var i en årrække frivillig 
i BLÅ KORS genbrug sammen med Birgit. Jeg har min gang i Luthersk Mission og 
Faster kirke. Jeg er en lun humoristisk vestjyde der godt kan lide en god snak.

Henning Christensen



Ny beboer
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Jeg er født og opvokset på en skovejendom i Bjørslev ved Troldhede. Efter endt 
skolegang kom jeg ud at tjene. Først i Troldhede og derefter rejste jeg til Hels-
ingør for at tjene på et missionshotel hos min onkel og tante. Efter en periode 
der kom jeg tilbage til Troldhede og fik arbejde på en syfabrik, hvor jeg syede 
toilettasker.

Jeg er ud af en søskendeflok på 5 piger, hvoraf vi kun er 2 tilbage. 

I 1958 blev jeg gift med Svend Åge som arbejdede på Troldhede Pladeindustrien 
gennem mange år.  Vi boede i lejlighed de første år og i 1970´erne købte vi hus 
i Troldhede. Haven og huset blev vores interesse. I vores fritid kørte vi mange 
ture rundt i Jylland og fik mange gode oplevelser sammen. 
Sammen fik vi en søn og har nu en svigerdatter, 3 børnebørn og 7 oldebørn. 
De bor også i Troldhede, så derfor har vi altid haft dem tæt på og mange gode 
oplevelser sammen. 

Svend døde i 2008, hvor jeg flyttede i en ældrebolig og har boet der siden.

Vera Rasmussen



Det sker i januar 2026
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***) Se omtale side 16
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Det sker i februar 2026
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Fødselsdage, dødsfald og nye beboere

01.01 Jens Juhl Nedergaard, Gårdhaven - 68 år
05.01 Inger Marie Christensen, Lindely - 94 år
10.01 Ella Anthonsen, Lindely - 99 år
10.01 Finn Sørensen, Gårdhaven - 86 år
28.01 Poul Arne Sonne, Søglimt - 91 år
28.01 Inger Marie Haahr, Lindely - 97 år
08.02 Oluf Pedersen, Åglimt - 91 år
14.02 Frida Nielsen, Åglimt - 91 år
18.02 Vagner Muldbjerg, Kollektivboliger - 95 år
21.02 Sigrid Laustsen, Åglimt - 96 år

Vi har måttet sige farvel til

Vi siger tillykke til

12

Vi siger velkommen til

Karen Marie Lange, Klokkely
Magda Jensen, Klokkely
Mette Jensen, Åglimt
Verner Johansen, Åglimt
Irma Adoline Nielsen, Gårdhaven
Inge Marie Clausen, Gårdhaven
Oluf Friis Christiansen, Åglimt
John Toustrup Knudsen, Lindely
Søren Storbjerg, Åglimt
Jensine Kristine Nielsen, Åglimt

Niels Bendtsen Pedersen, Klokkely
Inga Mortensen, Gårdhaven
Henning Christensen, Gårdhave
Herluf Christensen, Åglimt
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Fødselsdage, dødsfald og nye beboere

Der indbydes til andagt i dagligstuen 
kl. 14.30 på følgende mandage:

Andagter, gudstjenester og møder

  5. januar	 Morten Rugager/Malene Kaas Mikkelsen	
12. januar	 Axel Rye Clausen/Kirsten Pedersen
19. januar	 Martin Højgaard Jensen/Ingrid Vestergaard
26. januar	 Helmer Olsen/Malene Kaas Mikkelsen
  2. februar	 Hans Jørgen Steffensen/Anne Grethe Lauridsen	
  9. februar	 Flemming Hansen/Connie Poulsen
16. februar	 Søren Eriksen/Ingrid Vestergaard 
23. februar	 Andreas Ipsen/Kirsten Pedersen

Der indbydes til gudstjeneste i dagligstuen 
kl. 15.30 på følgende onsdage:

  7. januar	 Poul Nyborg 
21. januar	 Jón Poulsen 
  4. februar	 Simon Møller Olesen
18. februar 	 Poul Ivan Madsen

Møder:

Cafe hjerterum kl. 9.30 – 11.30
Onsdag den 7. januar: Sognepræst Morten Mouritzen. 
Emne: Nytårsforsætter -”At begynde med dig”.
Onsdag den 4. februar: Pastor emeritus Holger Haldrup, Kolding. 
Emne: ”Forbilleder”

Seniormøde: kl. 14.30 – 16.00
Torsdag d. 22. januar 2026: Karsten Hauge Mortensen
Torsdag d. 19. februar 2026: Knud W. Skov

Kvindekreds. Kl. 14.30 – 16.30
Tirsdag den 3. februar 2026: Bente Lodahl, Skjern

13



Julemarked

Klokkebjerg inviterede igen i år til et hyggeligt julemarked, hvor besøgende 
og beboere kunne købe julepynt og dekorationer, nyde lidt til ganen og høre 
kirkekoret synge julesange. 
Vi er meget taknemlige for den store opbakning, der altid er til vores ju-
lemarked og glæder os over, at mange lægger vejen forbi. En kæmpe TAK 
til de mange af byens handlende, som donerede flotte gevinster til vores 
juletombola.

14

Julemarked



Julemarked

Julemarked

Kaffe og klejner

Flittige hænder skab-
te meget til salg

Korets optræden var en 
fin ekstra gevinst

15



Se lige her

Mandag d. 19. januar og d. 9. 
februar 2026

Wellness salon åbner igen…
Hvor der er mulighed for at 
booke en ½ time, til wellness, 
fra kl. 10.30.
•	 fodbad og pleje
•	 håndpleje
•	 hår massage, -opsætning
•	 varmepude på skuldre, 
nakke
Tidsbestilling til Ingrid, da der 
er begrænsede pladser.

Lørdag d. 17. januar 2026 
kl. 10.00
Andagt, hvorefter Lisbeth 
Lodahl fortæller og viser 
billeder over temaet: for-
underlige Kina med ler-
soldater, te-heste og yak-
okser
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Torsdag d. 15. januar 2026 
kl. 14.30
Inga Nielsen fortæller og vi-
ser billeder fra sine turer til 
Nordkap, Lofoten og Nord-
vest Norge

Jens Chr. Nordestgaard 
fortalte og viser billeder 
fra sin tur til Ecuador. Han 
havde flere ting med, bl.a. 
sine solide vandrestøvler, 
som blev studeret og gik 
rundt ved bordene. Vi siger 
tak for en spændende og 
oplevelsesrig eftermiddag.



 Se lige her!

Fra Køkkenet!
I forbindelse med fødselsdag 
er der mulighed for at låne 
fødselsdagsstuen, hvor der er 
plads til 15 – 20 gæster.
I forbindelse af fødselsdagen, 
kan der bestilles kringle, lagk-
age, kaffe og the til 65 kr. pr. 
person (bestilling afgives 14 
dage før festen!) Lånes lokalet 
til spisning skal maden le-
veres udefra. Borddækning og 
oprydning påhviler beboerne/
pårørende.

Bussen kører til Café Hjerte-
rum i IM-Huset kl. 9.00  
---------------- 
Seniormøde og kvindekreds i 
LM’s missionshus. Afgang med 
bus kl. 14.00
---------------- 
ANDAGT
Der holdes andagt alle hver-
dage kl. 10 i dagligstuen.

Kiosken i Aktivitetsstuen 
har åben Mandag - Fre-
dag 10.00 - 16.00
----------------
Fodplejeren kommer hver 
tirsdag. 
Tidsbestilling i grupperne.

Tirsdagsformiddagshygge.
Hver tirsdag efter andagt, 
hygger vi os med en kop 
kaffe, hyggeligt samvær 
og sang. 

Aktivitetsstuen har et lille 
bibliotek, hvor man kan låne 
en bog med hjem.
----------------
Frisøren kommer hver 
mandag. 
Tidsbestilling i grupperne.
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Lørdags café
Den 1. lørdag i måneden, 
mødes vi i Dagligstuen kl. 
14.30 til fællessang, kaffe og 
dele liv.
Eftermiddagen indeholder en 
andagt og afsluttes med sang.
Værter er Ninna, Mary, Mar-
grethe, Randi, Yvonne.



Juleforberedelser
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En torsdag eftermiddag blev  
der bagt vafler i aktivitetsstuen 
og alle spiste med stor 
fornøjelse de dejlige, varme 
lækkerier. 

Vi hørte også historien om 
Snemanden, som er skrevet 
afH. C. Andersen, og senere 
blev Peters Jul læst højt.



Løsning:
(juleting)

      Navn:

Løsningen afleveres på lederens kontor senest den 15. februar

Vinderen af Kryds og Tværs i november-december måned 
blev: Henry Sørensen

1 2
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Hjernegymnastik
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Vi fik besøg af dagplejebørnene, som sørgede for at 
vores juletræ udenfor blev pyntet. Bagefter sang de 
nogle sange for os ude i gården. Beboerne kunne sidde 
indenfor i varmen og følge med i begivenhederne.


